

Институт је сагласан,
Својата симболика

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ			
ПГ			
ФАКУЛТЕТ			
Гр:	Лбр:	12.11.2019	
О:			
05	600/37	-	-

**НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА**

Поштоване колеге,

На седници Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу одржаној 09.10.2019.године, одлуком број 520/X-1 одређени смо у Комисију за припрему извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор једног сарадника у звање сарадник у настави са **85% радног времена** за ужу научну област **Методологије рачунарства** у Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу.

На конкурс који је објављен 09.10.2019.године у листу "Послови" (број 850) пријавила су се два кандидата:

Андреја Живић, дипломирани информатичар
Иван Пешић, дипломирани математичар

На основу приложене документације о научно-стручним и наставно-педагошким квалитетима кандидата подносимо Наставно-научном већу следећи

ИЗВЕШТАЈ

1. Андреја Живић

I БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ КАНДИДАТА

Андреја Живић рођен је 28. децембра 1996. године у Крагујевцу. Основну школу завршава у ОШ „Мирко Јовановић“. Уписује специјализовано математичко одељење Прве крагујевачке гимназије 2011. године. Током школовања учествовао је на разним такмичењима из области математике, физике и информатике.

Природно-математички факултет Универзитета у Крагујевцу, смер информатика уписује 2015. године. У школској 2018/2019 ангажован као демонстратор на Природно-математичком факултету у Крагујевцу. У октобру 2019. године постаје члан *SilicoFCMH2020* пројекта који се бави истраживањем болести срчаног мишића. Основне студије завршио је у року са просечном оценом 9.38. Одбранио је завршни рад на тему „Принципи дистрибуираних радних токова“. Мастер академске студије уписао је школске 2019/2020. године.

II НАСТАВНО-ПЕДАГОШКА ДЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА

Кандидат Андреја Живић је годину дана радио као демонстратор у настави у Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу, у

току 2018/2019. године и био је ангажован на предметима Структуре података и алгоритми 1 и Практикум из програмирања 3.

III НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ И СТРУЧНИ РАД КАНДИДАТА

Кандидат није доставио податке о свом научно-истраживачком раду.

2. Иван Пешић

I БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ КАНДИДАТА

Кандидат Иван Пешић је рођен 19. октобра 1982. године у Лесковцу. Основну и средњу школу завршио је у Лесковцу. Математички факултет, смер Професор математике и рачунарства, у Београду уписао је 2001. године, а дипломирао 29. јуна 2005. године са просечном оценом 8,45.

II НАСТАВНО-ПЕДАГОШКА ДЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА

Кандидат Иван Пешић није студент мастер академских студија и нема педагошког искуства на Факултету. Радио је три месеца на замени радника у хемијско-технолошкој школи „Божидар Ђорђевић - Кукар" у Лесковцу и пет година у основној школи „Бора Станковић" у Губеревцу.

III НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ И СТРУЧНИ РАД КАНДИДАТА

Кандидат није доставио податке о свом научно-истраживачком раду.

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ

На основу претходно изнетих података Комисија констатује да кандидат **Иван Пешић** нема уписане мастер академске или специјалистичке студије информатике као и да је доставио непотпуну документацију (није доставио одговарајуће доказе надлежних органа поводом чињенице да није правоснажном пресудом осуђен за кривично дело против полне слободе, фалсификовања исправе коју издаје високошколска установа или примања мита у обављању послова у високошколској установи).

На основу свега изложеног, Комисија је утврдила да Андреја Живић испуњава све формалне и суштинске услове за избор у звање и на радно место сарадника у настави за ужу научну област Методологије рачунарства на Природно-математичком факултету у Крагујевцу.

Комисија предлаже Наставно-научном већу да кандидата **Андреју Живића**, дипломираног информатичара, изабере у звање и на радно место сарадника у настави са 85% пуног радног времена за ужу научну област **Методологије рачунарства** у Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Крагујевац, 8.11.2019.

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:



др Милан Тасић,
редовни професор Природно-математичког факултета
Универзитета у Нишу
(Рачунарске науке)



др Вишња Симић
доцент Природно-математичког факултета
Универзитета у Крагујевцу
(Вештачка интелигенција)



др Бобан Стојановић (председник комисије),
ванредни професор Природно-математичког факултета
Универзитета у Крагујевцу
(Примењено рачунарство и Информационе технологије и системи)